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Zápisnica zo zasadnutia 

VÝBORU MESTSKEJ ČASTI SEVER TRENČÍN 

uskutočneného dňa 18.6.2026 

v priestoroch KS Opatová 

Prítomní členovia VMČ SEVER: 
Členovia výboru: 
Mgr. Miloslav Baco 
Mgr. Kamil Bystrický 
Mgr. Martin Petrík 
Mgr. Zuzana Mišáková, DiS.art 
Ing. Miloš Mičega, MBA, LL.M. 
Ing. Ladislav Matejka 
Neprítomní členovia: 
JUDr. Martin Smolka – ospravedlnený 
Prítomný garant komisie :Zdena Šavelová 

Program: 

1. Úvod 

2. Prerokovanie aktuálnych záležitostí týkajúcich sa mestskej časti Sever 

3. Riešenie podnetov a požiadaviek občanov. 
4. Diskusia 

5. Záver 

K JEDNOTLIVÝM BODOM PROGRAMU: 

1. Úvod 

Poslanec Mgr. Miloslav Baco predseda výboru VMČ SEVER privítal prítomných členov VMČ 
a ostatných prítomných. Oznámil, že poslanec JUDr. Smolka sa ospravedlnili. Skonštatoval, že 
výbor je uznášaniaschopným, prítomný boli 6 členovia. Predstavil prítomných poslancov 
za mestskú časť SEVER a pozvaných hostí. Následne prečítal body programu a vyzval 
prítomných poslancov k doplneniu bodu programu. Dal hlasovať o programe. 

Uznesenie: 33/06/26: VMČ SEVER schvaľuje program rokovania ako bol navrhnutý. 

HLASOVANIE 

Za : 6 (Baco, Petrík ,Bystrický, Mišáková, Mičega, Matejka) Proti : 0  Zdržal sa : 0 

Uznesenie bolo schválené 

2. Prerokovanie aktuálnych záležitostí týkajúcich sa mestskej časti Sever 

Prišla odpoveď, že slovenský vodohospodársky podnik eviduje žiadosť o vyčistenie potoka 
a odpovedali že do konca júna by mali vyčistiť koryto potoka, podlá poveternostných podmienok. 

Občianka písala aj na ministerstvo aby sa už niečo konečne robilo s potokom. Keď je veľká voda 
tak ich vytápa. Občania upozorňovali, aby si každý majiteľ ma vyčistiť pod svojimi mostíkmi 
cez ktoré prechádzajú do svojich domov a keď príde veľký bager sa to všetko odvezie. 

Občianka z Opatovej, vravela aby sa vyzvali železnice slovenskej republiky a upozornili, aby 
vykosili pozdĺž celej trate v Opatovej, tak ako vykosili na Mládežníckej ulici. Je to všetko zarastené 
a keď treba nedá sa tadiaľ prejsť. 
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Poslanec Mičega vravel, že treba aby MHSL vykosilo líčidlo americké na parcele 733, k:u:Kubrá. 
Je tam garáž pri hrádzi, blízko je škôlka aby sa niečo nestalo, rastlina je jedovatá. 

Občianka sa pýtala kedy sa konečne začne rozširovať cintorín v Opatovej. Poslankyňa Mišáková 
vravela že zisťovala, že čo sa deje s výkupom pozemkov najmenší pozemkov stojí 65 tisíc a oni 
vyčlenili 50 a je to málo a treba ešte vyčleniť peniaze. Poslanci sa zhodli že vyčlenia na to 
peniaze. 

VMČ Sever žiada vedenie mesta Trenčín aby vyčlenilo finančné prostriedky z kapitoly nákup 
pozemkov ktoré sú nevyhnutné na výkup prvého pozemku na cintorín. 

Uznesenie 34/06/26 VMČ SEVER žiada vedenie mesta Trenčín aby vyčlenilo finančné prostriedky 
z kapitoly nákup pozemkov ktoré sú nevyhnutné na výkup prvého pozemku na cintorín. 
HLASOVANIE : 
Za : 6 ( Petrík, Mišáková, Mičega, Baco, Bystrický, Matejka ) Proti : 0  Zdržal sa :0  
Uznesenie bolo schválené. 

Ľudia viedli diskusiu že kultúrny dom v Opatovej treba odkúpiť a opraviť. Odkúpenie je veľmi taške 
nie je to také jednoduché lebo druha strana COOP Jednota nechce odpredať kultúrny dom mestu. 
Občianka vravela že ide volebné obdobie je tu 1300 voličov tak aby sa rozhýbali a niečo urobili pre 
ich časť. Poslanec Mičega vravel že keď sa zoskupí dobrá konštelácia po voľbách, cintorín bude 
prvá vec čo sa tu bude riešiť. Veď o tom ľudia hovoria čo sa on stal poslancom a 16 rokov sa 
sľubuje odkúpenie  kultúrneho strediska od COOP Jednoty. Tuto v Opatovej je problém s budovou 
a pod Sokolicami je problém s pozemkami. Poslanec Bystrický vraví že poslanci nemajú žiadnu 
odozvu od mesta, čo sa týka ohľadne rokovaní medzi primátorom mesta Trenčín a zástupcami 
tohto objektu . Podotkol že za 16 rokov vládnutia pána Richarda Rybníčka mu treba uznať jednu 
vec že o Opatovú sa moc nestaral. Keby sa staral on si to vie zariadiť, má na to kompetencie. Že 
keď išlo o štadión a o železnice dalo sa rokovať kedy koľ vek. Idú voľby a budeme vidieť ako to 
dopadne. 
Poslanec Baco vravel že zo začiatku sa trochu viac ohľadne tohto problému vravelo na meste ale 
teraz už je to menej preberaná téma od vedenia mesta a nie je žiadna odozva ohľadne tohto 
problému. 

Poslankyňa Mišáková vravela, že sa chce zaviazať ako budúca poslankyňa, ma prioritu 
revitalizáciu centra Opatovej ,naďalej pracovať na odkúpení kultúrneho domu a rozšírenie 
cintorína. Nebude hovoriť o veľkých plánoch je realistka. 

Občianka by chcela veľmi pekne poprosiť aby sa spravila horská vpusť. odvodnil sa potok. 
Pri jej dome sú neustále vytápaný je to Potočná  č.30/94. Za kostolom do lava. 

Poslanec Mičega vravel že taká horská vpusť môže stáť okolo 15 až 20 tisíc eur a nemôže tam 
viac tiecť voda. Má s tým skúsenosti odvodňovali v Tepliciach potok pre Kamenickú  dolinu, tiekol 
tam po ceste potok. Treba mu povedať a on to vysvetlí ako to treba urobiť. Pýtajú sa v akom 
štádiu je zhotovenie PD horskej vpusti na ceste v Opatovej. Poslanci vravia že už aj vyčlenilo 
10 000 e. Ale nie je nič hotové. 

Občianka vravela že stále prosí aby sa pre dláždil chodník v Opatovej a nič sa celé volebné 
obdobie nič nerobí. Pani Hegerova je ochotná aj ukázať kde treba ten chodník opraviť. Treba jej 
zavolať a pôjde ukázať čo má namysli. 

Občanom sa neľúbi že sa veľa peňazí minie na otoč pri kostole a nerobia sa iné veci. Dopravca 
vravel, že keď sa nespraví niečo s tou cestou, tak tam zrušia zástavku a poslanci hlasovali za to 
aby tam zostala zástavka pre ľudí,  oni ju potrebujú, žije tu veľa starých ľudí. Poslanci vraveli že 
vedia že najviac peňazí sa minie na nový otoč pri kostole ale sú predpisy ktoré treba dodržať. 



 

VMČ SEVER – 6/2026  
 Strana 3 

 

Občan prišiel s návrhom aby sa spravila alej stromov od kostola na Dobrú je tam s bagrom 
zrovnala zem a je to tam prázdne a keď prší tak steká voda a blato na cestu. Kedysi to tam bolo 
tak urobené ale časom sa to zrovnalo zo zemou. 

Pani Gavendová siahodlho rozprávala o poslancoch čo sa jej ľúbi alebo neľúbi na ich práci. 
Zhodnotila koho chce ešte aby kandidoval na poslanca a kto nie .Povedala že si poslanci neplnia 
povinnosti a nechodia na zasadnutia VMČ. Porozprávala kto čo urobil pre Opatovú a kto nie. 

Pýtala sa či mesto môže zriadiť službu sociálna sanitka. Keď sa potrebujú niekam dostať 
k lekárovi musia si zavolať taxi službu a tá je veľmi drahá. 

3. Riešenie podnetov a požiadaviek občanov 

• požiadavky občanov: 

5412: Občianka žiada aby sa vyzvali železnice slovenskej republiky a upozornili aby vykosili 
pozdĺž celej trate v Opatovej tak ako vykosili na Mládežníckej ulici. Je to všetko zarastené a keď 
treba nedá sa tadiaľ prejsť. 

5413: Občania: sa pýtala kedy sa konečne začne rozširovať cintorín v Opatovej. 

5414: Občianka: žiada  aby sa spravila horská vpusť, odvodnil sa potok. Pri jej dome sú neustále 
vytápaný je to Potočná č.30/94. Za kostolom do lava. Je ochotná ukázať kde to je lebo keď prší 
stojí im voda v šachte. Pani Pastrnáková treba aby ju kontaktovalo MHSL. 

5415: Občianka: žiada či mesto môže zriadiť službu sociálna sanitka. Keď sa potrebujú niekam 
dostať k lekárovi musia si zavolať taxi službu a tá je veľmi drahá. 

5416: Občan: žiada aby sa mesto  zaoberalo myšlienkou vybudovania  aleje od kostola po kríž 
ktorý je až po Miškovec. Zadrží to vodu keď prší a nesteká voda na cestu. Ak treba poslanec Baco 
ukáže kde to je. 

5417: Občianka: vravela že stále prosí aby sa pre dláždil chodník v Opatovej a nič sa celé 
volebné obdobie nič nerobí. Pani Hegerova je ochotná aj ukázať kde treba ten chodník opraviť. 
Treba jej zavolať a pôjde ukázať čo má namysli. 

• požiadavky poslancov: 

5418: Poslanec Mičega žiada aby MHSL vykosilo líčidlo americké na parcele 733, k:u:Kubrá. Je 
tam garáž pri hrádzi, blízko je škôlka aby sa niečo nestalo, rastlina je jedovatá. 

5419: VMČ SEVER žiada vedenie mesta Trenčín aby vyčlenilo finančné prostriedky z kapitoly 
nákup pozemkov ktoré sú nevyhnutné na výkup prvého pozemku na cintorín. (Uznesenie:6-za) 

5420: VMČ SEVER: žiada v akom štádiu je rokovanie s COOP Jednotou o odpredaji KS Opatová 
mestu. 

5421: VMČ SEVER: žiada v akom štádiu je investičná akcia :Zhotovenie PD horskej vpusti 
na ceste v Opatovej 

4. Diskusia 

Poslanec Matejka chce veľmi pekne poďakovať MHSL za vyasfaltovanie Považskej ulice. 

Poslanec Bystrický sa na záver spýtal občanov Opatovej či cítia projekt EHMK 2026. Na nejakých 
investíciách. 

Poslanci poďakovali občanom za ich účasť na výboroch, a podporu v riešeniach problémov v časti 
Opatová. 
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• Ďalšie rokovanie výboru bude dňa 2. júla v priestoroch KS Kubrica. 

Čas trvania zasadnutia od 16:05 hod do 18:10 hod.  

Zapísala: Zdena Šavelová 
V Trenčíne, dňa 18.06.2026 

Mgr. Miloslav Baco 
Predseda VMČ SEVER 


